Собянин: Доля фермеров на московских ярмарках выросла в 2,5 раза
21.07.2015



Доклад руководителя Департамента торговли и услуг города Москвы А.А. Немерюка об итогах проведения ярмарок выходного дня и региональных ярмарок в I полугодии 2015 года и о планах по развитию ярмарочной торговли был заслушан на заседании Президиума Правительства Москвы 21 июля 2015 г.

В течение второй заявочной кампании 2015 г. (10-24 июня) было подано порядка 20 тыс. заявок.
Начиная с 2015 г. 50% торговых мест на ярмарках выходного дня предоставляются физическим лицам (фермерам, садоводам, огородникам), самостоятельно производящим сельскохозяйственную продукцию. Остальные места распределяются между индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами.
В результате – доля частных фермеров, садоводов и огородников на ярмарках выходного дня в 2015 г. увеличилась с 20% до 50%.
Кроме того, у физических лиц появилась возможность не только лично торговать на ярмарке, но и привлекать к участию в торговле своих близких родственников.

«Мы увеличили долю фермеров, которые могут торговать на ярмарках, с 20% до 50%», - отметил мэр Москвы С.Собянин.
С. Собянин отметил, что Москва заключила соглашения с более чем с 20 регионами по проведению региональных сельхозярмарок, т.ч. Калужской, Брянской, Ивановской, Липецкой, Нижегородской, Костромской, Тверской, Вологодской, Воронежской, Псковской, Пермской, Мурманской, Пензенской, Белгородской, Тамбовской, Рязанской, Курской, Саратовской, Волгоградской, Московской, Новгородской и Тульской областей, а также Ставропольского и Алтайского краев, Республик Крым, Дагестан, Чувашия.

Мэр подчеркнул, что в этом году был изменен порядок администрирования и записи желающих участвовать в ярмарках в Москве.

Сергей Собянин отметил, что в 2015 г. для повышения качества обслуживания покупателей и улучшения внешнего вида торговых площадок на региональных ярмарках устанавливаются просторные шатры (арочно-тентовые конструкции), а также необходимое торговое оборудование (столы, горки).
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