Вручение копий Знамени Победы лучшим коллективам музеев столичных школ и ВУЗов.
01.01.1970

29 ноября в Зале славы Центрального музея Великой Отечественной войны на Поклонной горе состоялось культурно-массовое мероприятие «Знамена Победы», посвященное 70-летию Битвы под Москвой.
В мероприятии приняли участие: заместитель Мэра Москвы в Правительстве Москвы по социальной политике Людмила Швецова, председатель Московского городского совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов Владимир Долгих, первый заместитель Секретаря Регионального политического совета МГРО Партии «Единая Россия», депутат Московской городской Думы Виктор Селиверстов, руководитель Департамента семейной и молодежной политики города Москвы Людмила Гусева, директор ГУ «ЦСА «Молодые москвичи» Сергей Смирнов, руководитель МГО ВОО «Молодая Гвардия Единой России» Евгений Грачев.
В историческом военном центре столицы состоялось торжественное вручение копий Знамени Победы лучшим коллективам музеев столичных школ и ВУЗов, занимающихся военно-патриотическим воспитанием молодежи. 
Знамя Победы наряду с Государственным флагом России – священный общенациональный символ, воплощающий в себе героический подвиг нашего народа, одолевшего в смертельной битве страшного врага. Передача Знамени Победы – это передача Памяти о Великой Победе от поколения к поколению.
Организаторами мероприятия выступили: Департамент семейной и молодежной политики города Москвы, ГУ «ЦСА «Молодые москвичи» и Московское городское отделение ВОО «Молодая Гвардия Единой России».  
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